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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPALDO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO. Aos 29 

de novembro de 2023, as 14:00 (quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, Casa MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois de 

chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1)Antônio Lopes de 

Lima,2) Davi Moreira de Alencar, 3)Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 4) José Pinto Saraiva 

Junior, 5)José Lopes de Araújo, 6) José Renato Pajeú Gomes, 7) Miguel Moreira da Costa, 

8) Roberto Bento do Nascimento e 9) Severino Marcos Peixoto Parente. Justificaram a 

ausência dos vereadores Geangledson Cordeiro dos Santos, Jurandir Severo de Carvalho 

e José Jailson Bento Saraiva Junior. O Senhor Presidente saúda a todos e havendo 

quorum suficiente para as deliberações que se seguiram, deu –se inicio a sessão sendo 

solicitado ao primeiro secretario que efetuasse a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente apresenta 

Indicação 016/2023 do Vereador Severino Peixoto, que solicita ao Executivo e secretaria 

competente, para que seja feito complementação e recuperação da iluminação pública dos 

sítios Retiro, Marçal e nos ramais do Sítio Cacimbas. Em seguida é apresentado aos 

nobres vereadores Indicação 023/2023 do Vereador Renato Badú, que indica ao executivo 

e secretaria competente, para que seja elaborado e executado um projeto de arborização 

urbana na sede e distritos do nosso município. Na Ordem do dia: O Senhor Presidente 

apresenta ao plenário Projeto de Lei 02/2023 de autoria do Vereador Renato Badú, cuja 

Ementa: Revoga a Lei Municipal 1.321/2019, e denomina de José Ulisses Bacurau (Zé 

Bacurau) o bairro Gonzagão 2 localizado nas imediações do açude Manacá. Após a 

apresentação os Senhores Vereadores discutem o projeto de Lei e o vereador Renato 

Badú solicita ao sr. Presidente que o projeto fique para ser votado na sessão seguinte.  O 

Vereador Miguel Moreira fazendo uso da fala, parabeniza o vereador Renato Badú pela 

propositura e na oportunidade solicita ao executivo para que faça uma limpeza no açude 

manacá tendo em vista que o mesmo serve para população local. Em seguida o Sr. 

Presidente apresenta ao plenário Projeto de Lei 023/2023 oriundo do Poder Executivo – 

Ementa: Institui o pagamento de gratificação variável por desempenho da saúde bucal na 

atenção primaria a saúde – APS, com base na portaria Gm/MS nº 960, de 17 de julho de 

2023, do ministério da saúde e dá outras providencias, e solicita ao primeiro secretario para 

que efetue a leitura do mesmo. O Sr. Presidente abre espaço para que os vereadores 
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possam discutir o projeto e esclarecer dúvidas com a assessoria jurídica da casa e com 

representantes da classe. Os vereadores Junior Pinto e Roberto Bento fazendo uso da fala 

pede vista para que o projeto seja analisado, visando sempre o melhor para todos. E por 

não haver mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente encerra a sessão às 16h:00 (dezesseis 

horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e 

aprovada, vai devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora. Sala das Sessões 

- Exu-PE, 29 de novembro de 2023. 
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